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© 1. o) i. Na deifete 6 1 ekiowon F(x,y,2) = xe¥ + €* — 22 = 0, opllel, oc nemheypévr Lop®n,
owvdptnon f(z,y) oe wa meploy Tou onueiou (—e~ L, 1).
ii. No Beeite T0 ewantépevo eninedo tne ypopnhc Tapdotaonc tne f oto onuelo (—e™1, 1, 0).
iii. Na ypdiete tov tino Taylor ye dpouc uéyel 2nc tééng tne ouvdptnone f(x,y) oe pla TEELO)T TOU
ornpeiou (—e~ 1, 1).
B) Abveton 1 drapoplown ouvdptnon f : R? — R yia tnv onola, oto onuelo P, woybouv:
Dy f(P) =3, 6mov u = (1,0) xu Dy f(P) =2, 6nou v = (0,1).
No Bpedel n xateuduvépevn napdywyoc Dy f(P), wc npoc Ty xatedduvor tou Staviopoatoc w = (1, 1).

© 2. a) Eoww n owdptnon z = f(x,y), n onola eivor C? té&nc oto R2, xw 2 = u+v, y = u — v.
Na devydel 6tL 1oy el
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022 Oy2  Oudv’
B) No pehetniel we npoc ta axpdtata 1 ouvdptnon f(z,y) = zy ue nedlo optopol tov dioxo D =
{(z,y) : 2 +9> < 1}

© 3. a) Na vnohoyiotel To ohoxhipwua // 2zydzdy, 6mou 1o clvopo ) anoteheiton amd To T6E0
Q

AB tou xhxhou 22 + y? = 2, pe dxpa ta onpela A(v2,0), B(1,1), ané to 1680 BC tnc mapofBohic
2y2 = 1+ z, 6mou C(—1,0) %o 10 eudiypoppo Tuhua CA.

Na enoindeviel to anotéheoya pe 0o TpOTOLC:

i) pe ahhay) T oepdc ohoxApwong. ii) u' évo emxopumiMo ohoxAfpwyor.

B) Eoto 1o dlovuopatind edio F = (14 22y? + €¥) i+ (22%y + ze¥)j + 322 k.

No dewyel 6t undpyer Poaduwth ouvdptnon f C?-tédEnc tétoln GoTe F = grad f xou xotémy vo

UTOAOYLOTEL TO OAOXAT WU Fd7 enl oToLCONTOTE TUNUTIXG Aclog dladpouric AB ue dxpa to

onuetor A(0,0,0) xou B(1,1,1). No unoloyiotel 0 ohxAfpwuo f?d?, omou k elvar 1 xoumOA
k

2 you z=b.

z? 4+ y2 =a
© 4. o) No eedel to didvuopa F = rot?, bmov b = (ry,2yz, 3zx).

To eninedo z + y + 2z = 1 téuvel toug dCoveg z,y, 2z ota anueta A, B, C avtiotorya. Na Peedel n pon
™me F) oo g e€mtepunc Odewe g empdvelag ABC pe 6o tpdmoug:

i) pe an” avdeiac utoloyloud.

ii) pe emxopuniilo ohoxhipwya.

Iow elvon 1 cLVOALXY| EOT) BLol TV EEWTERIXWY OPEWY TOV TELOV GAAWY ETLPAVELDY TOU TETEUEGPOU
OABC,

B) Eotw ta nedia F =V (x —1)2 4+ y2 xou G = Varctan

- — .

i) Na Sevytel 6t ebvar cuvtnenTixd. ii) Na Beedolv ta wbiopoppa (1 avoduaha) onueia.
iii) No utoloylotolv ta ohoxAne@uoTo: F)d?, 5)d7>, omou k1 x2 +y% =1/4.
k k
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iv) Na unoloyiotel ) xuxhi otadepd Y0pw and to avopoho onuelo. LyoMAOTE To ATOTENEGUOTOL.
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